
ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

Amazônia, Patrimônio das Brasileiros" 

ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
13 DE OUTUBRO DE 2021 

LIDO NO EXPEDIENTE NA

SESSAO

SECRET/'° 

AOS TREZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS NOVE 
HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES MÁRCIO ALVES DE SOUSA PRIMEIRO 
SECRETÁRIO E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO 
DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIANO SOUZA DOS 
SANTOS, ANDREIA SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, 
EDIVAM IVO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, 
LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA 
COSTA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM 
ONZE VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO 
DIA SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM E APÓS A LEITURA DECLAROU 
APROVADA. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. E 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU 
PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA 
REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA 
ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, INICIOU SUA FALA PARABENIZANDO A TODOS OS 
POLICIAIS MILITARES DO ESTADO DE RORAIMA, ONDE IRÃO FAZER PARTE DO QUADRO 
DE NOSSA SEGURANÇA E EM ESPECIAL A TURMA DE RORAINÓPOLIS, E QUE ASSIM 
POSSAM DESEMPENHAR UM BOM TRABALHO PARA A NOSSA SOCIEDADE. DIRECIONOU 
SUA FALA PARA O EXECUTIVO EM QUE ELE TEM RECEBIDO VÁRIAS COBRANÇAS SOBRE 
A SITUAÇÃO DO SAMU, RELATOU SOBRE A SESSÃO PASSADA QUE A VEREADORA 
CRISTIANE RESSALTOU SOBRE ESTA SITUAÇÃO, A VEREADORA FRANCIELLE PEDIU A 
PARTE FALOU A RESPEITO DA AMBULÂNCIA DO SAMU, A MESMA TAMBÉM ESTEVE LÁ 
AVERIGUANDO E CONVERSOU COM A SECRETÁRIA SOBRE A SITUAÇÃO DA 
AMBULÂNCIA, EXPLICOU QUE ESTAVA AGUARDANDO AS PEÇAS E ESSAS PEÇAS ESTÃO 
VINDO DE FORA. ACREDITA ELA QUE ESTE TRANSPORTE PRECISARÁ SER TROCADO 
POR OUTRO, POIS SEMPRE TROCAM AS PEÇAS MAIS ELA VOLTA A DAR PROBLEMA E O 
EMPASSE AGORA É QUE ELA SÓ VAI SAIR DO LOCAL FUNCIONANDO. SEGUNDO A 
SECRETÁRIA ESTAVAM AGUARDANDO AS PEÇAS, E UMA OUTRA PERGUNTA QUE A 
VEREADORA HAVIA FEITO PARA A SECRETÁRIA, É QUE NA FALTA DA AMBULÂNCIA 
COMO SERIA O ATENDIMENTO, EM REPOSTA A SECRETÁRIA FALOU QUE QUEM ESTAR 
ATENDENDO É O CORPO DE BOMBEIROS, RELATOU QUE É LAMENTÁVEL NÃO TERMOS 
AMBULÂNCIA MAIS O CORPO DE BOMBEIROS ESTAR FAZENDO 0 ATENDIMENTO. E TEM 
MAIS UMA AMBULÂNCIA DO HOSPITAL DO ESTADO, ENCERROU SEU A PARTE. A 
VEREADORA ANDREIA PEDIU A PARTE FALOU QUE A DEPUTADA LENI RODRIGUES FEZ 
UMA INDICAÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA E QUE PROVAVELMENTE SERÁ ENTREGUE POR 
ESSE MÊS OU O OUTRO É UMA INDICAÇÃO PARLAMENTAR, QUE SERÁ NO ESTILO DE 
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UTI, MAIS DESDE DO INICIOU DO ANO FOI PREDESTINADA PARA O JUNDIÁ, MAIS QUE 
AMBULÂNCIA ESTARÁ VINDO ATENDENDO DE LÁ PARA CÁ, ENCERROU SEU A PARTE. O 
VEREADOR CONTINUOU SEU PRONUNCIAMENTO AGRADECEU PELA A COMPRA DESTA 
AMBULÂNCIA, AGRADECEU A VEREADORA FRANCIELLLE QUE ESTEVE CONVERSANDO 
COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE, FALOU QUE ESTÃO NO SEGUNDO MUNICÍPIO MAIOR DO 
ESTADO DE RORAIMA, NÃO PODEM FICAR A MERCÊ DE APENAS UMA AMBULÂNCIA, SEM 
TER A PREOCUPAÇÃO SE TERÁ AS PEÇAS RESERVAS QUANDO A MESMA QUEBRAR. 
DEIXOU SEU PEDIDO VERBALMENTE QUE TENHAM A PREOCUPAÇÃO DE QUE HÁ 
APENAS UMA AMBULÂNCIA E QUE SE QUEBRAR POSSAM COM AGILIDADE CONCERTA-
LA, FALOU PARA A SECRETÁRIA DE OBRAS QUE OLHEM AS SUAS INDICAÇÕES, QUE 
POSSA SER ATENDIDO, POIS HÁ INDICAÇÕES QUE ESTAR A TRÊS MESES QUE NÃO FOI 
ATENDIDA, AGRADECEU A BOA VONTADE DA SECRETÁRIA POR ACOMPANHAR OS 
PARES PARA IR VER A SITUAÇÃO, MAIS ENFATIZA QUE SÓ IR VER O PROBLEMA NÃO 
RESOLVE, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. E NÃO HAVENDO MAIS 
ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU PARA 
PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM DO DIA SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE FIZESSE A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO ZERO TRINTA E CINCO DE 
DOIS MIL E VINTE UM, QUE "DISPÕE SOBRE A IDENTIFICAÇÃO DE VENDEDORES E/OU 
COMPRADORES DE SUCATAS- FERRO - VELHO, ALÉM DA PROCEDÊNCIA DO MATERIAL, 
DO RAMO DE DEPÓSITO DE SUCATA OU FERRO VELHO, DESMANCHE, COMÉRCIO DE 
PEÇAS USADOS E CONGÊNERES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA 
VEREADOR PRESIDENTE ADRIANO SOUZA DOS SANTOS. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA MOÇÃO DE APLAUSOS DE NÚMERO ZERO 
ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE E UM, DE AUTORIA MESA DIRETORA. E NÃO HAVENDO 
MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA, PARA SEREM APRESENTADA AO PLENÁRIO 
DESTA CASA. PASSARAM PARA A ÚLTIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO, 
CONSIDERAÇÕES FINAIS. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA 
FAZEREM USO DA TRIBUNA. NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA 
CONSTAR EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A 
PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 
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